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4.35% 1

95.65% 22

P1 Qual o último Curso de Pós-Graduação que você concluiu na UFRN ? 
Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

MestradoMestradoMestradoMestradoMestrado
ProfissionalProfissionalProfissionalProfissionalProfissional

4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

Mestrado AcadêmicoMestrado AcadêmicoMestrado AcadêmicoMestrado AcadêmicoMestrado Acadêmico     
95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Mestrado Profissional

Mestrado Acadêmico
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100.00% 23

P2 Você realizou estágio tipo sanduíche durante o Curso de Pós-
Graduação?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

NãoNãoNãoNãoNão     
100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não
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P3 Em qual país realizou o estágio sanduíche? (se a resposta da pergunta
anterior for sim)

Responderam: 0 Ignoraram: 23

# RESPOSTAS DATE

 There are no responses.  
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P4 Qual o Programa de Pós-Graduação concluído na UFRN?
Responderam: 23 Ignoraram: 0
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BIOLOGIABIOLOGIABIOLOGIABIOLOGIABIOLOGIA
PARASITÁRIA – PPGBPPARASITÁRIA – PPGBPPARASITÁRIA – PPGBPPARASITÁRIA – PPGBPPARASITÁRIA – PPGBP

100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)
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100.00% 23

TOTAL 23

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

BIOLOGIA PARASITÁRIA – PPGBP
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P5 Qual a sua profissão?
Responderam: 23 Ignoraram: 0

BiomédicoBiomédicoBiomédicoBiomédicoBiomédico     
39.13% (9)39.13% (9)39.13% (9)39.13% (9)39.13% (9)

BiólogoBiólogoBiólogoBiólogoBiólogo     
30.43% (7)30.43% (7)30.43% (7)30.43% (7)30.43% (7)

EnfermagemEnfermagemEnfermagemEnfermagemEnfermagem     
4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

FarmacêuticoFarmacêuticoFarmacêuticoFarmacêuticoFarmacêutico     
8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)

ProfessorProfessorProfessorProfessorProfessor     
17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)
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39.13% 9

30.43% 7

4.35% 1

8.70% 2

17.39% 4

TOTAL 23

# OUTRO (ESPECIFIQUE) DATE

 There are no responses.  

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Biomédico

Biólogo

Enfermagem

Farmacêutico

Professor
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4.35% 1

4.35% 1

4.35% 1

8.70% 2

78.26% 18

P6 Em que Estado você mora atualmente?
Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

Minas GeraisMinas GeraisMinas GeraisMinas GeraisMinas Gerais     
4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

ParaíbaParaíbaParaíbaParaíbaParaíba     
4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

PernambucoPernambucoPernambucoPernambucoPernambuco     
4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

PiauíPiauíPiauíPiauíPiauí      
8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)

Rio Grande do NorteRio Grande do NorteRio Grande do NorteRio Grande do NorteRio Grande do Norte     
78.26% (18)78.26% (18)78.26% (18)78.26% (18)78.26% (18)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Minas Gerais

Paraíba

Pernambuco

Piauí

Rio Grande do Norte
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P7 Caso resida no  exterior, em qual País você mora atualmente?
Responderam: 0 Ignoraram: 23

# RESPOSTAS DATE

 There are no responses.  
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82.61% 19

17.39% 4

P8 Qual foi sua dedicação durante a maior parte do último Curso de Pós-
Graduação que você concluiu?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

# SE DESEJAR, DEIXE UM COMENTÁRIO AQUI. DATE

1 Além do mestrado eu também fazia outra graduação. Entretanto, por pagar poucas disciplinas,
conseguia ter dedicação integral para o mestrado e no tempo livre resolvia as coisas da
graduação.

5/8/2020 9:34 PM

Dedicação integralDedicação integralDedicação integralDedicação integralDedicação integral     
82.61% (19)82.61% (19)82.61% (19)82.61% (19)82.61% (19)

Dedicação parcial,Dedicação parcial,Dedicação parcial,Dedicação parcial,Dedicação parcial,
pois estavapois estavapois estavapois estavapois estava
trabalhandotrabalhandotrabalhandotrabalhandotrabalhando

17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Dedicação integral

Dedicação parcial, pois estava trabalhando
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P9 Em uma escala de 0 a 5, assinale suas expectativas ao ingressar no
Programa de Pós-Graduação, sendo 0 o menor valor e 5 o maior valor.

Responderam: 23 Ignoraram: 0

Busca pela
aquisição de...

Desejo de
contribuir c...

Aprender
aplicar o...

86.96%86.96%86.96%86.96%86.96%

65.22%65.22%65.22%65.22%65.22%

91.30%91.30%91.30%91.30%91.30%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%
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Desenvolver a
criticidade

Evoluir
profissional...

Desenvolvimento
pessoal

T í l

86.96%86.96%86.96%86.96%86.96%

95.65%95.65%95.65%95.65%95.65%

86.96%86.96%86.96%86.96%86.96%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%
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0 1 2 3 4 5

Ter o título
de mestre ou...

Ser um
pesquisador

Ser um
professor do...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

95.65%95.65%95.65%95.65%95.65%

60.87%60.87%60.87%60.87%60.87%

60.87%60.87%60.87%60.87%60.87%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.35%
1

8.70%
2

86.96%
20

 
23

 
5.83

0.00%
0

0.00%
0

4.35%
1

13.04%
3

17.39%
4

65.22%
15

 
23

 
5.43

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.70%
2

91.30%
21

 
23

 
5.91

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

13.04%
3

86.96%
20

 
23

 
5.87

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.35%
1

95.65%
22

 
23

 
5.96

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.70%
2

4.35%
1

86.96%
20

 
23

 
5.78

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.35%
1

95.65%
22

 
23

 
5.96

0.00%
0

4.35%
1

4.35%
1

17.39%
4

13.04%
3

60.87%
14

 
23

 
5.22

0.00%
0

4.35%
1

4.35%
1

4.35%
1

26.09%
6

60.87%
14

 
23

 
5.35

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Busca pela aquisição de conhecimentos

Desejo de contribuir com empresa/instituição
em que trabalha ou que irá trabalhar

Aprender aplicar o conhecimento

Desenvolver a criticidade

Evoluir profissionalmente

Desenvolvimento pessoal

Ter o título de mestre ou de doutor

Ser um pesquisador

Ser um professor do ensino superior
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P10 Em uma escala de 0 a 5, assinale o quanto você julga ter
desenvolvido as habilidades ou competências a seguir, sendo 0 o menor

valor e 5 o maior valor.
Responderam: 23 Ignoraram: 0

Busca pela
aquisição de...

Desejo de
contribuir c...

Aprender
aplicar o...

73.91%73.91%73.91%73.91%73.91%

47.83%47.83%47.83%47.83%47.83%

65.22%65.22%65.22%65.22%65.22%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

39.13%39.13%39.13%39.13%39.13%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%
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Desenvolver a
criticidade

Evoluir
profissional...

Desenvolvimento
pessoal

78.26%78.26%78.26%78.26%78.26%

82.61%82.61%82.61%82.61%82.61%

82.61%82.61%82.61%82.61%82.61%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%
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0 1 2 3 4 5

Ter o título
de mestre ou...

Ser um
pesquisador

Ser um
professor do...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

91.30%91.30%91.30%91.30%91.30%

52.17%52.17%52.17%52.17%52.17%

52.17%52.17%52.17%52.17%52.17%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

26.09%
6

73.91%
17

 
23

 
5.74

0.00%
0

4.35%
1

4.35%
1

4.35%
1

39.13%
9

47.83%
11

 
23

 
5.22

0.00%
0

0.00%
0

4.35%
1

4.35%
1

26.09%
6

65.22%
15

 
23

 
5.52

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

21.74%
5

78.26%
18

 
23

 
5.78

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.70%
2

8.70%
2

82.61%
19

 
23

 
5.74

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.70%
2

8.70%
2

82.61%
19

 
23

 
5.74

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.70%
2

91.30%
21

 
23

 
5.91

0.00%
0

4.35%
1

4.35%
1

13.04%
3

26.09%
6

52.17%
12

 
23

 
5.17

4.35%
1

0.00%
0

4.35%
1

13.04%
3

26.09%
6

52.17%
12

 
23

 
5.13

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Busca pela aquisição de conhecimentos

Desejo de contribuir com empresa/instituição
em que trabalha ou que irá trabalhar

Aprender aplicar o conhecimento

Desenvolver a criticidade

Evoluir profissionalmente

Desenvolvimento pessoal

Ter o título de mestre ou de doutor

Ser um pesquisador

Ser um professor do ensino superior
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P11 Em uma escala de 0 a 5, assinale o quanto você sentiu dificuldade
em cada etapa do Curso de Pós-Graduação, sendo 0 nenhuma dificuldade

e 5 muita dificuldade
Responderam: 23 Ignoraram: 0

Disciplinas
obrigatórias...

Desenvolvimento
da dissertaç...

Exame de
Proficiência...

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

30.43%30.43%30.43%30.43%30.43%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

39.13%39.13%39.13%39.13%39.13%

34.78%34.78%34.78%34.78%34.78%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

30.43%30.43%30.43%30.43%30.43%
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0 1 2 3 4 5

Exame de
Qualificação

Publicação
científica...

Redação da
Dissertação ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

39.13%39.13%39.13%39.13%39.13%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

30.43%30.43%30.43%30.43%30.43%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

39.13%39.13%39.13%39.13%39.13%

30.43%30.43%30.43%30.43%30.43%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

34.78%34.78%34.78%34.78%34.78%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%
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4.35%
1

8.70%
2

17.39%
4

39.13%
9

26.09%
6

4.35%
1

 
23

 
3.87

0.00%
0

4.35%
1

17.39%
4

34.78%
8

30.43%
7

13.04%
3

 
23

 
4.30

30.43%
7

21.74%
5

21.74%
5

8.70%
2

13.04%
3

4.35%
1

 
23

 
2.65

4.35%
1

8.70%
2

21.74%
5

30.43%
7

30.43%
7

4.35%
1

 
23

 
3.87

0.00%
0

0.00%
0

13.04%
3

21.74%
5

26.09%
6

39.13%
9

 
23

 
4.91

4.35%
1

4.35%
1

4.35%
1

34.78%
8

39.13%
9

13.04%
3

 
23

 
4.39

# SE DESEJAR, DEIXE UM COMENTÁRIO AQUI. DATE

1 Existe em partes muitas dificuldades no caminho de um aluno de pós, destes, vi em muitos
casos a falta e recursos financeiros para o desenvolvimento de seus estudos, isso faz com
que muitos encontre dificuldades em diversos aspecto, continuar uma pós encontrando fatores
que dificultam muito a execução de seu trabalho é muito triste.

6/2/2020 7:45 PM

2 Os maiores problemas em desenvolver a dissertação diz respeito a realização dos
experimentos. Não tinha reagente suficiente, estrutura que comportasse a quantidade de
alunos que faziam procedimentos parecidos. Nesse sentido muita coisa era dificultada.

5/8/2020 9:34 PM

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Disciplinas obrigatórias e eletivas

Desenvolvimento da dissertação ou tese

Exame de Proficiência em Língua
estrangeira

Exame de Qualificação

Publicação científica qualificada

Redação da Dissertação ou Tese
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100.00% 23

P12 Na sua opinião, a orientação acadêmica/científica recebida durante o
Curso foi adequada?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

# SE DESEJAR, FAÇA UM COMENTÁRIO AQUI. DATE

1 Ela só era adequada devido a insistência por horários com o orientador. Mas não o culpo!
Além da minha orientação, ele sempre estava ocupado resolvendo outras obrigações dentro
da universidade e o tempo que eu tinha livre para reuniões não eram os mesmos. Então as
vezes eu precisava escolher, fazer o experimento para adiantar e ficar com dúvida, ou fazer a
reunião e atrasar me experimento em semanas.

5/8/2020 9:34 PM

2 O Prof.Dr. Josélio Araújo (DMP-CB-UFRN) é um excelente orientador e sempre esteve ao meu
lado para a realização da minha pesquisa. Desejo aqui manifestar a minha gratidão ao mesmo.

5/6/2020 5:13 PM

SimSimSimSimSim     
100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)100.00% (23)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim
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82.61% 19

17.39% 4

P13 As disciplinas cursadas foram suficientes para a sua formação?
Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

# SE DESEJAR, DEIXE UM COMENTÁRIO AQUI. DATE

1 Acredito que no mestrado acadêmico poderia ter mais disciplinas para a praxis na docência. 6/13/2020 1:17 AM

2 Apesar do sim, senti falta de uma disciplina um pouco mais prática, já que é um programa que
fora profissionais para a parte técnica em diagnósticos laboratoriais.

5/8/2020 9:34 PM

3 Disciplinas envolvendo cálculos, como bioestatística, são essenciais e não foram abordadas. 5/8/2020 2:23 PM

4 O que acho ruim é o tempo. Elas são em apenas uma semana. Então é uma enormidade de
conteúdos para se estudar num curtíssimo intervalo de tempo. Com o acúmulo de afazeres,
muitas vezes não aprenderemos tudo que queríamos.

5/6/2020 5:13 PM

SimSimSimSimSim     
82.61% (19)82.61% (19)82.61% (19)82.61% (19)82.61% (19)

NãoNãoNãoNãoNão     
17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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95.65% 22

4.35% 1

P14 Você recebeu bolsa de estudos para realizar o curso de Pós-
Graduação?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

SimSimSimSimSim     
95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)

NãoNãoNãoNãoNão     
4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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P15 Numa escala de 0 a 5, assinale o quanto você concorda com as
afirmações abaixo listadas, sendo 0, se não houver nenhuma

concordância, e 5, se houver concordância máxima.
Responderam: 23 Ignoraram: 0

A
infraestrutu...

A
infraestrutu...

A
infraestrutu...

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

34.78%34.78%34.78%34.78%34.78%

34.78%34.78%34.78%34.78%34.78%

47.83%47.83%47.83%47.83%47.83%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%
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0.00%
0

4.35%
1

13.04%
3

21.74%
5

34.78%
8

26.09%
6

 
23

 
4.65

0.00%
0

4.35%
1

13.04%
3

17.39%
4

47.83%
11

17.39%
4

 
23

 
4.61

4.35%
1

8.70%
2

8.70%
2

21.74%
5

21.74%
5

34.78%
8

 
23

 
4.52

4.35%
1

4.35%
1

17.39%
4

13.04%
3

17.39%
4

43.48%
10

 
23

 
4.65

0.00%
0

0.00%
0

8.70%
2

21.74%
5

26.09%
6

43.48%
10

 
23

 
5.04

0 1 2 3 4 5

Eu utilizei o
Portal de...

O grau de
exigência do...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

43.48%43.48%43.48%43.48%43.48%

43.48%43.48%43.48%43.48%43.48%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

A infraestrutura geral do Programa de Pós-
Graduação que eu cursei é excelente

A infraestrutura laboratorial disponível para
o Programa de Pós-Graduação que eu
cursei é excelente

A infraestrutura administrativa e de sala de
aula disponível para o Programa de Pós-
Graduação que eu cursei é excelente

Eu utilizei o Portal de Periódicos da
CAPES na UFRN muito frequentemente

O grau de exigência do Programa de Pós-
Graduação que eu cursei é muito alto
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P16 Na sua experiência, quais conteúdos, assuntos ou disciplinas vistos
na Pós-Graduação, você considera muito importantes para sua formação?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

# RESPOSTAS DATE

1 Parasitologia e Imunologia. 6/17/2020 10:48 AM

2 Iniciação à docência e a disciplina de campo (extensão). 6/13/2020 1:17 AM

3 Todos 6/3/2020 11:10 AM

4 A escolha das disciplinas foi considerado pra mim, fundamental, pois com essas obtive muito
conhecimento

6/2/2020 7:45 PM

5 Entomologia médica, Docência no ensino superior e Tópicos Avançados em Parasitologia. 5/8/2020 11:11 PM

6 Todos! Especialmente a oportunidade da vivência na comunidade. Só senti falta de mais aulas
práticas

5/8/2020 9:34 PM

7 Todas as disciplinas são muito importantes, desde as voltadas para a área de parasitologia às
voltadas para a docência, contudo as disciplinas de prática docente foram de extrema
importância para minha formação como mestre.

5/8/2020 9:01 PM

8 Todas 5/8/2020 8:39 PM

9 Todas as disciplinas foram fundamentais para a minha formação, sendo a mais importante a
disciplina de microbiologia, visto que era a área do meu projeto.

5/8/2020 7:57 PM

10 Microbiologia (virologia, bacteriologia, micologia); imunologia e parasitologia (protozoologia,
helmintologia e entomologia).

5/8/2020 3:51 PM

11 Todos 5/8/2020 2:54 PM

12 Docência e disciplinas eletivas básicas do início do curso.. 5/8/2020 2:23 PM

13 todos os conteúdos obrigatórios foram importantes. 5/8/2020 11:35 AM

14 Microbiologia, Parasitologia e Imunologia. 5/8/2020 11:17 AM

15 O estágio a docência e apresentação de artigos científicos. 5/8/2020 10:53 AM

16 Disciplina de parasitologia e disciplinas de campos 5/8/2020 10:39 AM

17 Os conteúdos abordados durante o curso são aplicados de forma satisfatória para os objetivos
do programa, portanto, os considero muito importante.

5/8/2020 10:11 AM

18 Parasitologia; Imunologia; Bioestatística; Docência nível superior. 5/8/2020 10:05 AM

19 Disciplina de Parasitologia e Imunologia. 5/8/2020 8:48 AM

20 As disciplinas de Imunologia e parasitologia. 5/8/2020 8:16 AM

21 Imunologia, Microbiologia e Parasitologia 5/7/2020 4:30 PM

22 As disciplinas de Imunologia Aplicada, Microbiologia e Parasitologia foram essenciais para o
quantitativo (informações técnicas necessárias), mas as disciplinas de Docência no Nível
Superior e Estágio a Docência, foram essenciais para o qualitativo, para a prática e aplicação
dos conhecimentos técnicos.

5/6/2020 5:13 PM

23 Micologia, virologia, bacteriologia 5/5/2020 7:23 AM
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P17 Na sua experiência, quais conteúdos, assuntos ou disciplinas você
sugere para melhorar a Pós-Graduação?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

# RESPOSTAS DATE

1 Bioestatística e Metodologia científica como optativas. 6/17/2020 10:48 AM

2 Um aprofundamento da teoria e prática docente. 6/13/2020 1:17 AM

3 Biologia molecular 6/3/2020 11:10 AM

4 as disciplinas que já são ofertadas cumprem com as exigências e objetivos do programa 6/2/2020 7:45 PM

5 Tópicos específicos em imunologia. 5/8/2020 11:11 PM

6 Acredito que nenhuma. Só ser feita uma melhor administração das reuniões para organização
de eventos e viagens ao campo e estabelecer comunicação entre os professores, pois percebi
que muitas vezes esta não existia.

5/8/2020 9:34 PM

7 Ter mais disciplinas obrigatórias de estatística e docência. 5/8/2020 9:01 PM

8 Não sugiro alterações. 5/8/2020 8:39 PM

9 Não tenho sugestões, somente elogios, as disciplinas e professores são excelentes. 5/8/2020 7:57 PM

10 Dar ênfase nas questões sobre técnicas de biologia molecular (como PCR, sequenciamento) e
cultivo celular.

5/8/2020 3:51 PM

11 Aplicação de mais práticas vistas em teoria. 5/8/2020 2:54 PM

12 Disciplina de campo. 5/8/2020 2:23 PM

13 disciplina de bioestatística, epidemiologia 5/8/2020 11:35 AM

14 Todas as disciplinas poderiam ter uma carga horária prática definida e obrigatória. 5/8/2020 11:17 AM

15 Mais aulas práticas 5/8/2020 10:53 AM

16 Organização do calendário das disciplinas, de uma forma geral. 5/8/2020 10:39 AM

17 Atualmente todas as disciplinas previstas têm uma capacidade de formação adequada. 5/8/2020 10:11 AM

18 A disciplina de Imunologia deveria ter uma carga horária maior, com isso, uma maior
distribuição dos conteúdos durante o bloco. Além disso, deveria ter algumas práticas
aplicadas ao contexto do programa de pós-graduação.

5/8/2020 10:05 AM

19 N/a 5/8/2020 8:48 AM

20 Disciplina de bioestatística e metodologia científica. 5/8/2020 8:16 AM

21 Mais disciplinas práticas. 5/7/2020 4:30 PM

22 No nosso programa, o PPGBP, apenas sugeriria mais tempo para que as disciplinas fossem
vistas com mais calma. Mas elas, em si, são ótimas e foram suficientes para a minha
formação.

5/6/2020 5:13 PM

23 Ética profissional 5/5/2020 7:23 AM
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60.87% 14

39.13% 9

P18 Atualmente, você está trabalhando?
Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

# SE SIM, EM QUAL INSTITUIÇÃO/EMPRESA VOCÊ TRABALHA? SE TRABALHAR EM
MAIS DE UMA, DIGITE A PRINCIPAL.

DATE

1 Escola Estadual José Vieira 6/13/2020 1:17 AM

2 Ufrn 6/3/2020 11:10 AM

3 Autônomo 5/8/2020 11:11 PM

4 Governo do Estado 5/8/2020 9:01 PM

5 ITEP 5/8/2020 7:57 PM

6 Universidade Potiguar (UnP) 5/8/2020 3:51 PM

7 Laboratório Tércio Rosado 5/8/2020 2:54 PM

8 Vitallis Diagnóstica 5/8/2020 2:23 PM

9 FaçaEdu 5/8/2020 11:35 AM

10 Drogaria 5/8/2020 10:53 AM

11 UNP - Universidade Potiguar 5/8/2020 10:05 AM

12 UFMG 5/8/2020 8:48 AM

13 Instituição pública. 5/7/2020 4:30 PM

14 Over Colégio e Curso; Colégio Diocesano Seridoense; AMO Medicina Colégio e Curso, Centro
Educacional Integrado do Seridó

5/6/2020 5:13 PM

SimSimSimSimSim     
60.87% (14)60.87% (14)60.87% (14)60.87% (14)60.87% (14)

NãoNãoNãoNãoNão     
39.13% (9)39.13% (9)39.13% (9)39.13% (9)39.13% (9)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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36.36% 8

36.36% 8

27.27% 6

27.27% 6

18.18% 4

P19 Em relação ao trabalho: (Pode assinalar mais de uma alternativa)
Responderam: 22 Ignoraram: 1

Total de respondentes: 22  

Trabalho em
Instituição...

Trabalho em
Empresa/Inst...

Trabalho como
Autônomo

Trabalho na
área de...

Trabalho na
área de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

36.36%36.36%36.36%36.36%36.36%

27.27%27.27%27.27%27.27%27.27%

27.27%27.27%27.27%27.27%27.27%

18.18%18.18%18.18%18.18%18.18%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Trabalho em Instituição Pública

Trabalho em Empresa/Instituição Privada

Trabalho como Autônomo

Trabalho na área de formação da minha Graduação

Trabalho na área de formação da minha Pós-Graduação
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# QUAL A ATIVIDADE QUE VOCÊ EXERCE? DATE

1 Professora 6/13/2020 1:17 AM

2 Técnico de laboratório 6/3/2020 11:10 AM

3 Leciono para estudantes do ensino médio e fundamental. 5/8/2020 11:11 PM

4 Não estou trabalhando. Apenas com uma proposta de iniciar o doutorado em outro estado com
melhores condições para realização de pesquisa

5/8/2020 9:34 PM

5 Professor de Ensino Básico 5/8/2020 9:01 PM

6 Agente de Necropsia 5/8/2020 7:57 PM

7 Professor 5/8/2020 3:51 PM

8 Biomédica 5/8/2020 2:54 PM

9 Assessoria Científica 5/8/2020 2:23 PM

10 Professor 5/8/2020 11:35 AM

11 Biomédico Patologista Clínico 5/8/2020 11:17 AM

12 Farmacêutica 5/8/2020 10:53 AM

13 Não trabalho 5/8/2020 10:39 AM

14 Docente 5/8/2020 10:05 AM

15 Pesquisadora/Doutoranda no programa de pós graduação em parasitologia da ufmg. 5/8/2020 8:48 AM

16 Biomédica 5/7/2020 4:30 PM

17 Docência 5/6/2020 5:13 PM
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P20 Em uma escala de 0 a 5, assinale os fatores que você julga terem
sido decisivos para a sua inserção profissional, sendo 0 o menor valor e 5

o maior valor.
Responderam: 20 Ignoraram: 3

Compromisso
com o serviç...

Experiência
anterior no...

Proposta
formativa no...

70.00%70.00%70.00%70.00%70.00%

30.00%30.00%30.00%30.00%30.00%

55.00%55.00%55.00%55.00%55.00%

25.00%25.00%25.00%25.00%25.00%

30.00%30.00%30.00%30.00%30.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%

25.00%25.00%25.00%25.00%25.00%

25.00%25.00%25.00%25.00%25.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%



Avaliação e Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação

34 / 45

Ambição

Prestígio da
UFRN

Amigos
influentes

45.00%45.00%45.00%45.00%45.00%

65.00%65.00%65.00%65.00%65.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

30.00%30.00%30.00%30.00%30.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

15.00%15.00%15.00%15.00%15.00%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%

30.00%30.00%30.00%30.00%30.00%

40.00%40.00%40.00%40.00%40.00%
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

5.00%
1

25.00%
5

70.00%
14

 
20

 
5.65

5.00%
1

0.00%
0

10.00%
2

25.00%
5

30.00%
6

30.00%
6

 
20

 
4.65

5.00%
1

5.00%
1

0.00%
0

25.00%
5

10.00%
2

55.00%
11

 
20

 
4.95

5.00%
1

0.00%
0

5.00%
1

15.00%
3

30.00%
6

45.00%
9

 
20

 
5.00

5.00%
1

0.00%
0

10.00%
2

0.00%
0

20.00%
4

65.00%
13

 
20

 
5.25

30.00%
6

0.00%
0

10.00%
2

20.00%
4

20.00%
4

20.00%
4

 
20

 
3.60

40.00%
8

0.00%
0

10.00%
2

15.00%
3

15.00%
3

20.00%
4

 
20

 
3.25

5.00%
1

0.00%
0

10.00%
2

35.00%
7

15.00%
3

35.00%
7

 
20

 
4.60

0 1 2 3 4 5

Recomendação
de professor...

Talento pessoal

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20.00%20.00%20.00%20.00%20.00%

35.00%35.00%35.00%35.00%35.00%

15.00%15.00%15.00%15.00%15.00%

15.00%15.00%15.00%15.00%15.00%

15.00%15.00%15.00%15.00%15.00%

35.00%35.00%35.00%35.00%35.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

10.00%10.00%10.00%10.00%10.00%

5.00%5.00%5.00%5.00%5.00%

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Compromisso com o serviço seja público
ou privado

Experiência anterior no trabalho

Proposta formativa no Programa de Pós-
Graduação

Ambição

Prestígio da UFRN

Amigos influentes

Recomendação de professores da UFRN

Talento pessoal
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65.22% 15

34.78% 8

P21 Você se sente preparado(a) para atuar como professor(a) e
orientador(a) na Pós-Graduação?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

SimSimSimSimSim     
65.22% (15)65.22% (15)65.22% (15)65.22% (15)65.22% (15)

NãoNãoNãoNãoNão     
34.78% (8)34.78% (8)34.78% (8)34.78% (8)34.78% (8)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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4.35% 1

95.65% 22

P22 Você já submeteu Projetos de Pesquisa na condição de
coordenador(a) a agências de fomento?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

Sim, e foi aprovadoSim, e foi aprovadoSim, e foi aprovadoSim, e foi aprovadoSim, e foi aprovado     
4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

NãoNãoNãoNãoNão     
95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)95.65% (22)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim, e foi aprovado

Não
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P23 Em uma escala de 0 a 5, assinale mudanças ocorridas após a
conclusão do mestrado ou doutorado, sendo 0 o menor valor e 5 o maior

valor.
Responderam: 23 Ignoraram: 0

Mudança de
cargo com ma...

Mudança de
função com m...

Mudança para
um cargo mai...

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

21.74%21.74%21.74%21.74%21.74%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%

17.39%17.39%17.39%17.39%17.39%
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21.74%
5

13.04%
3

13.04%
3

13.04%
3

21.74%
5

17.39%
4

 
23

 
3.52

17.39%
4

26.09%
6

13.04%
3

13.04%
3

17.39%
4

13.04%
3

 
23

 
3.26

17.39%
4

26.09%
6

4.35%
1

4.35%
1

21.74%
5

26.09%
6

 
23

 
3.65

47.83%
11

4.35%
1

4.35%
1

4.35%
1

13.04%
3

26.09%
6

 
23

 
3.09

52.17%
12

8.70%
2

4.35%
1

4.35%
1

4.35%
1

26.09%
6

 
23

 
2.78

0 1 2 3 4 5

Aumento de
salário

Não
aconteceram...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

26.09%26.09%26.09%26.09%26.09%

13.04%13.04%13.04%13.04%13.04%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

4.35%4.35%4.35%4.35%4.35%

8.70%8.70%8.70%8.70%8.70%

47.83%47.83%47.83%47.83%47.83%

52.17%52.17%52.17%52.17%52.17%

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA
PONDERADA

Mudança de cargo com mais
exigências

Mudança de função com mais
dificuldades

Mudança para um cargo mais
qualificado

Aumento de salário

Não aconteceram mudanças
importantes
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91.30% 21

8.70% 2

P24 Você mantém contato e parcerias acadêmicas com seu(sua)
orientador(a)?

Responderam: 23 Ignoraram: 0

TOTAL 23

SimSimSimSimSim     
91.30% (21)91.30% (21)91.30% (21)91.30% (21)91.30% (21)

NãoNãoNãoNãoNão     
8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não
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P25 Numa escala de 0 a 5, assinale o quanto você acredita que a Pós-
Graduação contribuiu, ou pode contribuir, para a sua empregabilidade,

sendo 0 a menor contribuição e 5 a maior contribuição.
Responderam: 23 Ignoraram: 0

0.00%
0

8.70%
2

4.35%
1

8.70%
2

17.39%
4

60.87%
14

 
23

 
5.17

11111     
8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)

22222     
4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)4.35% (1)

33333     
8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)

44444     
17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)17.39% (4)

55555     
60.87% (14)60.87% (14)60.87% (14)60.87% (14)60.87% (14)

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA

(sem legenda)
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P26 Numa escala de 0 a 5, qual a imagem que você guarda da Pós-
Graduação da UFRN, sendo 0 a pior imagem e 5 a melhor imagem.

Responderam: 23 Ignoraram: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.70%
2

26.09%
6

65.22%
15

 
23

 
5.57

33333     
8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)8.70% (2)

44444     
26.09% (6)26.09% (6)26.09% (6)26.09% (6)26.09% (6)

55555     
65.22% (15)65.22% (15)65.22% (15)65.22% (15)65.22% (15)

 0 1 2 3 4 5 TOTAL MÉDIA PONDERADA

(sem legenda)
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P27 O espaço a seguir é reservado para você fazer quaisquer
observações sobre a UFRN, especialmente sobre a Pós-Graduação.

Responderam: 23 Ignoraram: 0
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# RESPOSTAS DATE

1 O PPgBP é um excelente programa oferecido pela UFRN, com potencial de crescer ainda
mais com o devido investimento.

6/17/2020 10:48 AM

2 Professores maravilhosos, infraestrutura ótima. 6/13/2020 1:17 AM

3 . 6/3/2020 11:10 AM

4 A pós foi uma conquista pessoal realizada, obtive vários conhecimentos e prática, me julgo
um profissional melhor por ter passado por essa experiência.

6/2/2020 7:45 PM

5 A UFRN poderia aumentar ainda mais o suporte psicológico a saúde mental dos alunos de
graduação e pós-graduação.

5/8/2020 11:11 PM

6 Acredito que muito relacionado a estrutura da pós depende da estrutura da UFRN. Coisas ali
deveriam ser ajustadas. O departamento em si deveria ser mais equipado. Muitas vezes só
existia apenas uma máquina em um único laboratório para todos usarem, isso dificultava
demais. A falta de fomento para a compra de reagentes também dificultava demais.

5/8/2020 9:34 PM

7 Muito organizada e bem administrada. Uma pós-graduação que atende à extensão, pesquisa e
ensino de forma exemplar.

5/8/2020 9:01 PM

8 Melhor instituição acadêmica que tiver o prazer de estudar. 5/8/2020 8:39 PM

9 A PPGBP é uma pós-graduação maravilhosa, com professores e orientadores excelentes.
Acredito que o curso foi muito enriquecedor e exigente como deve ser.

5/8/2020 7:57 PM

10 A pós-graduação contribuiu para o meu crescimento profissional. Devemos destacar a
importância da disciplina de viagem de campo, pois relaciona-se com questões sociais e
ações educativas.

5/8/2020 3:51 PM

11 Sugestão: os artigos científicos deveriam ser entregues junto com a versão impressa final do
trabalho.

5/8/2020 2:54 PM

12 O PPGBP foi muito bom, mas algumas disciplinas que tiveram não alcançaram satisfação em
100%, bem como faltaram outras, como bioestatística.

5/8/2020 2:23 PM

13 A pós-graduação na UFRN deve ser mais voltada para atender as demandas do mercado de
trabalho (setor privado) não ficando apenas voltado para as áreas de pesquisa e docência, até
porque são duas áreas que cada vez menos recebem investimentos no nosso país.

5/8/2020 11:35 AM

14 Os projetos dos alunos deveriam ser realizados sem nenhum empecilho financeiro e
estrutural. O incentivo à pesquisa ainda é baixo por falta de orçamento, tendo muitas vezes a
ida em outros laboratórios para conseguir uma simples material. Os programas de pós-
graduação poderiam fornecer mais disciplinas optativas e abertas dentro do centro na qual
elas pertencem para a maior comodidade dos alunos.

5/8/2020 11:17 AM

15 Deve existir mais investimentos tanto na infra-estrutura como no aumento de bolsas. 5/8/2020 10:53 AM

16 O PPgBP é um bom programa, mas há problemas de estrutura organizacional, principalmente
quanto ao cumprimento do calendário estabelecido.

5/8/2020 10:39 AM

17 O curso de pós forneceu subsídios necessários para conclusão, no decorrer de dois anos,
assim como a UFRN que amplia cada vez mais as oportunidades e acesso de pessoas de
outros estados e países para a realização de cursos de pós

5/8/2020 10:11 AM

18 Mediante todo cenário atual, precisamos cada vez mais investir em pesquisas de qualidade.
Logo, o apoio da parte gestora da UFRN é essencial para que os programas de pós-graduação
continuem trabalhando e tendo condições para os docentes e os discentes fazerem pesquisa.

5/8/2020 10:05 AM

19 A UFRN ocupa um espaço muito significante na minha história. Tenho um grande amor pela
instituição, que por quase 10 anos foi minha segunda casa. A PPgBioPar também entra de
forma excepcional nessa história. Programa com professores maravilhosos e estrutura
didática ótima. A vontade de seguir na área da parasitologia só aumentou e se consolidou
durante e após meu mestrado na Biologia Parasitária e espero, um dia, retornar à minha casa
(UFRN e PPgBioPar) como professora para poder contribuir mais com o crescimento do
programa e formação dos futuros alunos.

5/8/2020 8:48 AM

20 O programa de pós graduação em Biologia Parasitária da UFRN é um excelente programa com 5/8/2020 8:16 AM
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potencial enorme para ter um maior conceito.

21 Os docentes da Pós Graduação em Biologia Parasitária são extremamente dedicados e
qualificados.

5/7/2020 4:30 PM

22 Que so programas de pós-graduação da UFRN não se extinguam. Que eles possam persistir,
formar cientistas e professores, pois esses profissionais BEM formados pela UFRN refletem
no futuro de um país sério, num pais que queremos!

5/6/2020 5:13 PM

23 Precisa de mais incentivo e fomento 5/5/2020 7:23 AM


